



## GÖDÖLLŐI PALOTAKERT BÖLCSŐDE

2100 Gödöllő, Palota-kert 17.

Telefon: 06-28-410-906,

E-mail: [bolcsode.palotakert@gmail.com](mailto:bolcsode.palotakert@gmail.com)



██████████  
ügyvéd részére  
██████████

Tisztelt ██████████!

Sajnáljuk hogy a szülők a 2024. április 19-vel a bölcsődei jogviszony megszüntetése mellett döntöttek, mert gyermekük jól érezte magát intézményünkben, de elfogadjuk, hogy a legnagyobb sikerek mellett is sajnos lehetnek egyéni mikrotörténetek is, melyek akár ellentétes előjelű megítéléssel illethetik az adott helyzetet.

Örömmel olvastuk, hogy megbízója elégedett volt az intézményünk által biztosított szolgáltatással az ideiglenesen kialakított telephelyünkön is. Sokat dolgoztunk azért, hogy a régi, óvodának kialakított épületet bölcsődéskorú gyermekek ellátására is alkalmassá tegyük, hogy biztonságos, és szakszerű munkát végezhesünk.

Hatalmas öröm volt számunkra, hogy két év munkájának gyümölcseként 2024. március 1-vel birtokba vehettük új intézményünket, a Kisbalázs Bölcsődét, melyet a legmodernebb építési elvek szerint alakítottak ki. Az intézmény „belakása” ezekben a hónapokban történik, a fenntartóval, kivitelezővel közösen folyamatosan korrigáljuk, javítjuk az észlelt problémákat.

A bölcsődei tereket több szakma képviselői alakítják: a beruházó, a tervező építész, a minőségi megvalósítást biztosító kivitelező, a fenntartó, és végül a szakmai munkát ellátó intézményvezető, kisgyermeknevelők, dajkák. Cél a gyermekek fejlődését szolgáló, nyugodt, biztonságos személyi-és tárgyi környezet kialakítása.

A gyermekek életkorából, fejlettségi-és önállósági szintjéből adódóan *sosem tartózkodnak felnőtt felügyelete nélkül az intézmény helyiségeiben.* A kialakított intézmény gyönyörűen világos, átlátható, de *sok esetben az intimitást, a külső, zavaró ingerek kizárását sajnos nem biztosítja.* A „belakás” részét képezi a dekorálás, a textilák, függönyök, fóliák, évszakhoz-és ünnepkörhöz illő díszítés stb. felhelyezése.

A kifogásolt ajtófólia mögött a kontúrok láthatóak, nem fordulhat elő, hogy valaki az ajtó nyitásával sérülést okoz a gyermekeknek, viszont *segítségével biztosítani tudjuk a gyermekek elmélyült játékához, étkezéséhez szükséges környezetet.*

A klasszikus bölcsődékhez képest, ebben az új, modern épületben az úgynevezett Ringatótér, és az azt körülvevő folyosó (ami a gyermeköltöző is egyben) a központi rész, innen közelíthetők meg a csoportszobák is, ennek a *forgalma jelentős, ezáltal zavaró.* A beszoktatás szinte egész évben folyamatos, valamint a szülők igényeik szerint 6:30 és 9:30 között hozhatják gyermekeiket és szintén igényeik szerint vihetik haza. Fél és egész napos időszakos gyermekfelügyeleti szolgáltatást is biztosítunk, így a folyosón egész nap intenzív átmenő forgalom zajlik, valamint jelenleg még apróbb garanciális munkálatok is zajlanak (gépészet, hőszivattyú optimális működésének folyamatos ellenőrzése stb.) ennek szűrésére volt szükséges az említett megoldás.

Míg az óvodába menő gyermekek már a napirenden belül jól tájékozódnak, addig kisebb társaik ezzel a képességgel még nem rendelkeznek, sokukat megzavarja egy másik



**GÖDÖLLŐI PALOTAKERT BÖLCSŐDE**  
2100 Gödöllő, Palota-kert 17.  
Telefon: 06-28-410-906,  
E-mail: bolcsode.palotakert@gmail.com



szülő látványa is, az érzékenyebb személyiségű gyermekek akár sírva is fakadnak. Érthető módon az is gyakori, hogy a szüleit meglátó gyermek azonnal félbehagyja étkezését, játéktevékenységét és rohan a szeretett személyhez.

Az ideiglenes helyen messze nem voltak ilyen ideális körülmények, az átláthatatlan ajtók mellett számtalan nehézséggel szembesültünk, de kollégáink a szülőkkel együttműködve, ezzel együtt is jó minőségű szakmai munkát tudtak végezni. A székhelyünkön működő bölcsődében sincs mód arra, a szülők által megfogalmazott igényre, hogy az érkezést követően, vagy távozás előtt „meglessék” gyermeküket, hisz az öltözőt és a csoportszobát 2 ajtó választja el, ahogy a bölcsődék zömében sincs közvetlen kapcsolat az öltöző és a csoportszobák között.

Az új helyen is azon dolgozunk, hogy a gyermekek jól érezzék magukat az intézményben, és hogy a spontán fejlődést tudatosan támogatva óvodaéretté váljanak.

2024. május 13.

Tisztelettel:

  
bölcsődevezető

  
Varga Gyöngyi  
intézményvezető

